

Вектор научно-технологического развития регионов



Круглый стол, посвященный управлению интеллектуальной собственностью, состоялся в Политехническом Университете. Мероприятие организовано в рамках форума «Российский промышленник-2025».

Центральной темой дискуссии стало развитие региональных систем управления ИС. Спикеры представили лучшие практики своих регионов, а особое внимание было уделено роли Центров поддержки технологий и инноваций, созданных на базе ведущих вузов.

С докладом «Региональные ЦПТИ как драйвер научно-технологического развития региона» выступил Исмаил Кадиев, директор

В своем выступлении он поделился уникальным опытом Политеха, обозначив стратегический взгляд на будущее:

«Интеллектуальная собственность — это не просто патент в рамке, это валюта нового технологического уклада. Задача университета, и в частности нашего Центра, — быть не пассивным регистратором, а активным «катализатором», который превращает идеи политехников в капитал для бизнеса и конкурентоспособные продукты для экономики региона и страны».



По итогам дискуссии участники сформулировали предложения для Роспатента и региональных властей, среди которых:

- совершенствование нормативно-правовой базы в сфере ИС;
- стимулирование изобретательской активности в регионах;
- внедрение механизмов кредитования под залог прав на объекты ИС.

Проведение такого значимого федерального мероприятия на площадке Политеха подчеркивает признание нашего университета как флагмана в области создания, защиты и коммерциализации интеллектуальной собственности. Это наглядный пример того, как научный потенциал вуза транслируется в практические решения для реального сектора экономики.